Сегодна у газеты юбилей!



Основана 24 октября 1930 года

Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 24 октября 2025 года №43 (10523)



#zaНашуАрмию # z а Президента

ДАТА



24 октября – 95 лет со дня выхода первого номера газеты «Звезда»

Уважаемые члены коллектива редакции! Ветераны издания! Жители района!

Поздравляю вас с юбилеем газеты «Звезда»! На протяжении всего своего существования районка была «голосом» муниципалитета: с её страниц звучали и звучат голоса современников – ударников первых пятилеток, героев Великой Отечественной войны, тружеников полей, участников СВО, лучших представителей молодёжи муниципалитета. И сегодняшняя дата лучшее подтверждение того, что газета любима и востребована

В современное непростое время людям особенно важно получать объективную и актуальную информацию, взвешенную и беспристрастную оценку происходящих событий. И районка с честью справляется с этой задачей. Для каждой новости журналисты издания находят нужные слова и яркие эпитеты, содержательные фото и ярких героев.

своими земляками.

Рабочий коллектив газеты всегда отличали профессионализм и работоспособность, ответственность и непредвзятость, бережность к информации и внимание к актуальным темам. Отрадно, что нынешний состав редакции, несмотря на свою немногочисленность, достойно продолжает дело своих предшественников. Благодарю всех причастных к истории газеты за любовь к своей отчизне, за желание служить людям и приносить пользу родной земле, за верность выбранному делу. Уверен, что земляки по-прежнему будут преданы своей районке и доверять ей важные события своей жизни. А газета будет продолжать радовать своих читателей интересными материалами и достоверной информацией. Дальнейшего развития и высоких тиражей «Звезде», неиссякаемого вдохновения и творческой энергии коллекти-

Губернатор Ульяновской области А.Ю.Русских

Уважаемые сотрудники районной газеты «Звезда», ветераны редакции!

Примите самые тёплые поздравления с юбилеем — 95-летием со дня выхода первого номера районной га-

На протяжении почти целого века ваша газета остаётся надёжным источником достоверной информации и верным спутником жителей Новомалыклинского района. На её страницах представлена история наших побед, достижений, культурных событий и судьбы людей, которые своим трудом и талантом создавали и продолжают создавать славу Новомалыклинского района.

Глава МО «Новомалыклинский район»

В.П. Крымкин

Глава администрации МО «Новомалыклинский район», секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.Д. Катиркина

На этой неделе отмечаются:

28 октября – День бабушек и дедушек. Праздник всех, кто является старшим поколением в своей семье.

30 октября - День памяти жертв политических репрессий.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

28 октября в 13.30 проводит выездной личный прием граждан Катиркина Светлана Дмитриевна, Глава администрации МО «Новомалыклинский район», по адресу: с. Новочеремшанск, ул. Заводская, д.4. Телефон для предварительной записи на приём: 2-21-51. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

МИНОБОРОНЫ РОССИИ ИНФОРМИРУЕТ

Военные связисты группировки войск «Центр» в ходе боевой работы по обмену информацией между пунктами управления, воинскими частями и подразделениями на Красноармейском направлении используют самые передовые отечественные разработки и технологии в области связи. Для ускорения процесса поиска и восстановления оптоволоконных и проводных линий связи под землей специалисты используют новейшую отечественную разработку программно-аппаратного комплекса «Алмаз-Сенсор». Специалисты войск связи за короткий промежуток времени работы с данным комплексом уже дали ему высокую

Расчеты воздушного прикрытия группировки войск «Центр» уничтожили вражес-кие беспилотники на Красноармейском направлении. Операторы разведывательных беспилотных летательных аппаратов 9-й гвардейской мотострелковой бригады 51й гвардейской общевойсковой армии ве дут круглосуточное наблюдение за воздушным пространством на Красноармейском направлении специальной военной операции. В ходе боевой работы воины-гвардейцы продолжают практиковать тактику выслеживания и уничтожения тяжелых БПЛА формирований ВСУ разведывательного и ударного типа на линии боевого соприкос-

По сообщению Министерства обороны Российской Федерации 22 октября 2025 года, в ответ на террористические атаки Украины по гражданским объектам на территории России Вооруженными Силами РФ нанесен массированный удар высокоточным оружием большой дальности наземного и воздушного базирования, в том числе гиперзвуковыми аэробаллистическими ракетами «Кинжал», а также ударными беспилотными летательными аппаратами по объектам энергетической инфраструктуры, обеспечивающим работу военно-промышленного комплекса Украины. Цели удара достигнуты, все назначенные объекты поражены.

ДАТА

29 октября – День комсомола

Дорогие жители . Ульяновской области, уважаемые ветераны комсомольского движения!

Этот праздник традиционно объединяет миллионы людей, которые внесли огромный вклад в развитие страны и создали мощный задел на будущее.

Сегодня для многих поколений времена комсомольской молодости это не просто часть жизни, это важный этап, оставивший в сердцах лучшие воспоминания. Яркая и насыщенная событиями юность подарила верных друзей, которые остались на всю жизнь. Объединённые искренней любовью к Родине, рука об руку комсомольцы преодолевали трудности и не пасовали перед сложными задачами.

Принципы, заложенные комсомольской школой, сегодня также актуальны и служат ориентирном для молодых граждан России. Энергия, целеустремленность, желание сделать мир лучше — качества присущие совре-



менным активистам. Ребята смело проявляют себя в спорте и науке, ударно трудятся в студенческих строительных отрядах, развивают волонтёрское движение. Наследие комсомольского движения продолжает жить в делах молодых людей.

Дорогие друзья! От всей души желаю вам успехов в профессиональной сфере, крепкого здоровья и благополучия.

Губернатор Ульяновской области

А.Ю.Русских.

Уважаемые жители МО «Новомалыклинский район»!

С комсомолом связаны незабываемые годы жизни большей части населения нашего района.

Для многих комсомольская дружба не осталась в прошлом – она продолжается всю

Комсомол - это динамичный, мобильный, творческий союз! Новые города, стройки, гиганты-заводы, гидроэлектростанции, железные дороги – везде комсомол!

29 октября – это повод вспомнить свою юность, общую работу, бескорыстную дружбу, интересных людей.

Дорогие ветераны! Уважаемые земляки! Примите самые сердечные поздравления с Днем рождения ВЛКСМ!

Желаем комсомольцам всех поколений беззаветно хранить традиции комсомольского братства, неиссякаемой комсомольской энергии, задора и оптимизма! Крепкого всем здоровья, удачи, счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

> «Новомалыклинский район» В.П. Крымкин

Глава администрации МО «Новомалыклинский район», секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

С.Д. Катиркина

26 октября - День работников автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Автомобильный транспорт всегда был одной из важнейших составляющих экономики. И сегодня его роль и значимость очень велики. Каждый день стараниями водителей по дорогам района перевозятся сотни пассажиров, десятки тонн грузов. Это нелёгкий труд, требующий от водителя высокого профессионализма, внимания, выдержки и мастерства.

День автомобилиста — это профессиональный праздник не только водителей, но и ремонтных рабочих, инженерно-технических работников и всех, кто добросовестно трудится, обеспечивая бесперебойную работу автотранспорта.

Уважаемые работники и ветераны авто-

мобильного транспорта!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Желаем всем автомобилистам - любителям и профессионалам – безопасных и лёгких дорог, надежной техники, взаимопонимания и взаимоуважения в пути, крепкого здоровья, душевного покоя, личного счастья и семейного тепла!

Глава МО «Новомалыклинский район»

В.П. Крымкин Глава администрации МО «Новомалыклинский район», секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.Д. Катиркина

НЕКРОЛОГ

СИДОРОВ Виктор Михайлович



20 октября 2025 года ушёл из жизни Сидоров Виктор Михайлович.

Виктор Михайлович родился в селе Старая Малыкла Новомалыклинского района Ульяновской области 19 октября 1953 года

Окончил Новомалыклинскую среднюю школу. С 1971 по 1973 год проходил службу в рядах Советской Армии в ленинской роте в г. Петропавловск-Камчатский.

После возвращения работал некоторое время в районном Доме культуры, затем инструктором Новомалыклинского райисполкома.

В то время началось строительство нового районного Дома культуры, которое завершилось в 1986 году. Предстояла большая работа по оснащению Дома культуры оборудованием и Виктор Михайлович был переведен на должность директора вновь построенного районного Дома культуры.

Работал председателем Совета депутатов Новомалыклинского сельского совета. На заслуженный отдых ушел с должности председателя спорткомитета администрации МО «Новомалыклинский район» в 2013 году.

Обладая от природы прекрасным голосом, все годы жизни был активным участником художественной самодеятельности района.

Награжден многочисленными Почетными грамотами и дипломами областного и районного масштаба.

Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» скорбит в связи с кончиной Сидорова Виктора Михайловича. Выражает глубокие искренние соболезнования родным и близким.

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

НАЦПРОЕКТЫ

РЕГИОНАЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО УПРАВЛЕНИЮ БЕСПИЛОТНЫМИ ЛЕТАТЕЛЬНЫМИ АППАРАТАМИ

В Ульяновском авиационном колледже состоялись региональные соревнования по управлению беспилотными летательными аппаратами

Участниками мероприятия стали учащиеся муниципального обшеобразовательного учреждения Новомалыклинской средней общеобразовательной школы имени Героя Советского Союза М.С.Чернова (руководитель Наумчев Дмитрий Александрович).

Состязания прошли на базе центра практической подготовки,

созданного в 2025 году в рамках федерального проекта "Кадры для БАС" в структуре Ульяновского авиационного колледжа-МЦК. Соревнования организованы в рамках областного месячника среднего профессионального образования, приуроченного к 85-летию системы СПО

Ребятам была предоставлена возможность познакомиться с Ульяновским авиационным колледжем – МЦК, его учебно-методической базой, обновлённой в рамках федерального проекта «Профессионалитет» национального проекта «Молодёжь и дети», инициированного президентом России Владимиром Путиным.

ВСЁ ДЛЯ ПРИБЛИЖЕНИЯ ПОБЕДЫ!

В Год защитника Отечества, объявленный президентом России Владимиром Путиным, жители Новомалыклинского района продолжают оказывать помощь своим землякам, участвующим в специальной военной операции.

На днях Центром активного долголетия «Надежда» отправлена очередная партия гуманитарной помощи нашим бой-

«Наступит день, когда наша помощь не будет нужна, - говорят женщины. Он обязательно наступит! А пока всё делаем, что в наших силах, для приближения Победы. Каждая ко-

пеечка, каждая молитва за наших ребят, каждая посильная помощь будет во благо. Благодарим о. Александра и прихожан за молитвы и продукты питания, семьи И.С. и М.Л.Москвиных и Н.А. и Т.Н.Волковых за финансовую помощь. Низкий



всем вам поклон. Храни вас Бог!»

Только вместе мы сможем помочь нашим зашитникам посильной для нас. но необходимой для них помощью!

Всё для приближения Победы!

НОВОСТИ СТРАНЫ



Глава российского государства Владимир Путин провёл совещание с членами правительства. Основной темой заседания стало дорожное строительство, поскольку встреча состоялась в преддверии Дня работников дорожного хозяйства и Дня работника автомобильного и городского пассажирского транспорта. В ходе совещания Владимир Путин принял участие в открытии объектов дорожной инфраструктуры в ряде регионов страны. Также обсуждались вопросы начала отопительного сезона и готовности объектов ЖКХ к зиме, обеспеченность топливом в регионах и состояние объектов электроэнергетического хозяйства. Кроме того, речь шла об итогах уборочной кампании, о продовольственной безопасности, производстве и обеспеченности зерноуборочной и другой сельскохозяйственной техникой.

Президент России Владимир Путин выступил на пленарном заседании восьмого Международного форума «Российская энергетическая неделя».

- Мы наращиваем внутреннее потребление, что чрезвычайно важно, в том числе на газохимических предприятиях, которые строятся в Поволжье, в Сибири, на Дальнем Востоке России. Увеличиваем снабжение голубым топливом наших городов и посёлков. Продолжается программа социальной газификации. За четыре года почти миллион домовладений в России получили доступ к трубопроводному газу. Ожидаем, что в перспективе их количество вырастет ещё на два миллиона, - отметил глава государства.

Президент Владимир Путин выступил на торжественном вечере в Большом театре по случаю 20-летия телеканала RT.

Суверенитет России, за который мы боролись, продолжаем бороться, и будем бороться всегда, зависит, в том числе и от нашей способности доносить до людей на планете объективную, непредвзятую информацию. Сегодня в набирающем силу многополярном мире нетерпимость к любой суверенной и независимой мысли не просто анахронизм, это огромное препятствие для развития взаимопонимания и доверия между народами, которое необходимо всем нам. И это препятствие, так же, как и любые другие препятствия, безусловно, будет устранено, - отметил глава государства.

Президент России Владимир Путин подписал Указ «О Концепции государственной миграционной политики Российской Федерации на 2026–2030 годы».

Российский лидер продолжает вести активную международную деятельность. В частности, в Кремле состоялись переговоры Владимира Путина с Президентом Сирийской Арабской Республики Ахмедом Шараа, который находится в России с рабочим визитом. Кроме того, состоялись телефонный разговор Президента РФ с Премьер-министром Венгрии Виктором Орбаном, который выразил готовность обеспечить . условия для организации в Будапеште возможного российско-американского саммита. Также глава российского государства провёл телефонные переговоры с Президентом Республики Казахстан Касым-Жомартом Токаевым, с Президентом Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиёевым, с Президентом Республики Таджикистан Эмомали Рахмоном.

НАДО ПОНИМАТЬ

ТРИУМФ РЕАЛИЗМА

Российская позиция стала основой для мирных переговоров по Украине

Новый телефонный разговор между президентами России и США продолжительностью два с половиной часа опять стал событием мирового масштаба: беседу обсуждают в европейских СМИ, ее комментируют президенты и премьерминистры десятка стран...

Впереди второй очный раунд переговоров лидеров двух ядерных сверхдержав, все остальное - включая истерику киевского режима и его европейских кураторов - не более чем аранжировка.

В разговоре, который состоялся 16 октября, российский лидер подробно изложил позицию Москвы и подчеркнул заинтересованность России в политико-дипломатическом решении украинского конфликта. При этом Путин ясно дал понять: Вооруженные силы РФ полностью владеют стратегической инициативой по всей линии боевого соприкосновения.

Показательно, что Трамп в



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Юрий Ушаков, помощник президента России:

«Владимир Путин повторил свой тезис о том, что «томагавки» не изменят ситуацию на поле боя, но ущерб отношениям между нашими странами это все нанесет существенный».

ходе разговора многократно подчеркивал необходимость скорейшего установления мира на Украине. Более того, американский президент открыто признал: российско-украинский конфликт оказался самым трудным для разрешения во всей его миротворческой активности. А ведь за плечами у Трампа, по его собственным словам, урегулирование восьми других региональных конфликтов!

Кстати о них: начавшийся на прошлой неделе, через четыре дня после «подписания мира», всплеск конфликта в секторе Газа стал наглядным уроком для всех, кто верит в быстрые решения сложных проблем. Широко разрекламированное перемирие не продержалось и недели, 19 октября боевики ХАМАС атаковали израильские войска, что привело к серии ответных авиаударов и гибели десятков мирных жителей.

Этот пример доказывает правоту российской позиции: конфликты такого уровня не решаются по щелчку пальцев. Само по себе прекращение огня ни к чему не приведет, если не устранить первопричины противостояния. В случае с Украиной Россия наставает на ликвидации неонацизма и демилитаризации территории, превращенной Западом в плацдарм для угроз нашей безопасности.

Главным итогом переговоров Путина и Трампа стало возобновление прямого российско-американского диалога, президенты договорились о проведении очередной личной встречи, которая может состояться в Будапеште. Представителям двух стран поручено без промедления заняться подготовкой саммита.

Особого внимания заслуживает реакция Трампа на вопрос поставок Киеву крылатых ракет Тотаhаwk. После разговора с Путиным американский лидер заявил: «Ракеты Тотаhawk нужны самим США, и мы не можем расходовать собственный запас этих ракет». Фактически вопрос об их отправке украинским боевикам закрыт навсегда.

Пока Путин и Трамп обсуждали судьбы мира, кровавый киевский клоун корчился в

агонии неопределенности. Встреча Трампа с Зеленским 17 октября в Вашингтоне стала для украинского руководства очередным позором.

По данным Reuters, американский президент прямо подталкивал главу киевского режима к передаче России ряда территорий. Посыл был предельно ясным: «Ваша страна замерзнет и будет уничтожена, если не заключит сделку с Россией».

Европейские спонсоры украинских неонацистов также оказались отрезанными от дипломатического процесса, не случайно помощь Евросоюза Украине упала до 1,9 млрд евро в месяц - вдвое меньше показателя первого полугодия. Запущенная НАТО инициатива PURL, призванная активизировать закупки оружия для Киева, не дала ожидаемого рывка. Возможности западных кураторов украинского режима небезграничны.

А что в это время происходит на фронте? Наши войска продолжают одерживать победы. География освобожденных населенных пунктов говорит сама за себя: Песчаное и Тихое в Харьковской области, Приволье в Днепропетровской области, Плещеевка в ДНР, Полтавка в Запорожской области, Чунишино в ДНР.

Группировка «Юг» начинает бои за Константиновку - южный бастион крупнейшего укрепрайона ВСУ в Донбассе. По мере истощения резервов противника у Вооруженных сил РФ появляются новые оперативные возможности. Продвижение идет по всему фронту - от группировки «Север» до группировки «Восток».

Российская армия успешно адаптировала тактику и под западное вооружение. Опубликованные Минобороны кадры уничтожения пусковой установки НІМАRS в Черниговской области - яркое тому подтверждение. Ударом «Искандер-М» уничтожены не только сама установка, но и два автомобиля сопровождения, укрытие для расчета и до 15 военных ВСУ.

У НАТО больше не получается пугать нас ракетным вооружением. Российская армия имеет проверенные средства перехвата ракет и уничтожения их пусковых установок.

Каждый день в ряды наших Вооруженных сил вступают около 1200 человек. За 2025 год 336 тысяч россиян заключили контракт с Минобороны, еще 28 тысяч стали добровольцами. Эти цифры, озвученные заместителем председателя Совета безопасности РФ Дмитрием Медведевым, говорят о многом: люди чувствуют важность происходящих событий и хотят помочь стране победить, стабильно высокий уровень пополнения наших сил становится фактором успеха на поле боя. Народ верит в Россию и готов приблизить ее победу.

Андрей ТВОРОГОВ, "Народная газета". Фото: kremlin.ru

НОВОСТИ РЕГИОНА



В Ульяновской области за десять лет количество многодетных семей выросло в 2,5 раза. Вопросы повышения демографии в регионе обсудили на общем собрании местного отделения Международной общественной организации «Всемирный Русский Народный Собор» 17 октября.

- Перед нами всеми стоят сложные, но крайне важные демографические задачи. Мы видим, что для их решения необходим системный подход, сочетающий меры государственной поддержки и изменение общественных установок. Здесь важно всё: от укрепления семейных ценностей и повышения рождаемости до решения жилищных вопросов и улучшения здоровья населения. Одних только материальных мер недостаточно, крайне важно работать с ценностными ориентирами, воспитывать в молодёжи уважение к семье и традициям, - отметил губернатор области Алексей Русских.

В регионе повышать качество жизни семей с детьми помогают нацпроекты «Семья», «Продолжительная и активная жизнь», «Молодёжь и дети».

20 октября в 623-м Межвидовом региональном учебном центре в торжественном мероприятии, посвящённом празднованию 106-ой годовщины со дня образования войск связи, принял участие губернатор Алексей Русских. Награды вручены двадцати пяти военнослужащим, в их числе Почетные грамоты и Благодарственные письма губернатора Ульяновской области.

О промежуточных результатах голосования по выбору малых населённых пунктов, где установят вышки сотовой связи в 2026 году, рассказали на штабе по комплексному развитию региона.

Порядка 10,5 тысяч жителей Ульяновской области проголосовали за установку вышек сотовой связи. Реализация проекта позволит жителям малых населённых пунктов пользоваться мобильной связью стандарта 4G/LTE.

Установка вышек осуществляется по нацпроекту «Экономика данных и цифровая трансформация государства», инициированному президентом Владимиром Путиным.

С начала 2025 года в Ульяновской области 227 детей-сирот были обеспечены жильём. Этот вопрос обсуждался на штабе по развитию региона.

- Ежегодно мы увеличиваем финансирование на покупку квартир. В этом году на эти цели выделено порядка 770 миллионов рублей, это в 3,5 раза больше, чем, к примеру, в 2020 году. Особое внимание необходимо уделять качеству предоставляемого жилья, - подчеркнул губернатор Алексей Русских.

В Ульяновской области с начала 2025 года количество лесных пожаров снизилось в два раза по сравнению с аналогичным периодом прошлогодом.

- Нацпроект «Экологическое благополучие» ставит нам задачу сокращать площадь лесных пожаров на землях лесного фонда — не менее чем на 50% к 2030 году. С начала этого года было закуплено девять беспилотников, общая их численность составляет 28. Это позволяет фиксировать пожары на ранних стадиях и оперативно передавать информацию профильным службам для их тушения, - отметил губернатор Алексей Русских.

Ульяновская область получит дополнительно 124,5 млн рублей на переселение граждан из аварийного жилья.

- Субсидия выделена Фондом развития территорий в рамках реализации национального проекта «Инфраструктура для жизни». На данные средства с учетом областного софинансирования планируется расселить 4,3 тысячи квадратных метров аварийного жилья. Благодаря этому в новые комфортные условия переедут более 200 человек, - рассказал губернатор Алексей Русских.

Около восьми тысяч школьников Ульяновской области и их родителей смогли познакомиться с востребованными профессиями. 18 октября прошел Единый день открытых дверей «Профессионалитет» национального проекта «Молодежь и дети» во всех 18 колледжах и техникумах, участвующих в проекте.

люди земли моей

ЮБИЛЕЙ ЗАМЕЧАТЕЛЬНОГО ЧЕЛОВЕКА

Сегодня, 24 октября, исполняется 70 лет замечательному человеку, который внёс весомый вклад в развитие нашего района. Речь идёт о почётном гражданине Новомалыклинского района Мансуре Сибатулловиче Бакусеве.

Мансур Сибатуллович Бакусев родился в деревне Чепкас-Ильметево Шемуршинского района Чувашской

АССР, в семье рядовых колхозников. Окончил там восьмилетнюю школу, затем - Вурнарский совхоз-техникум. После техникума была армия и переезд в Ульяновскую область. Вся его дальнейшая жизнь и трудовая деятельность неразрывно и тесно связаны с Новомалыклинским районом, где он прошел путь от агронома до главы администрации Новомалыклинского района.

Мансур Сибатуллович заочно окончил Ульяновский сельскохозяйственный институт. До 1984 года работал агрономом. Сначала в Управлении сельского хозяйства Новомалыклинского райисполкома, затем - в колхозе «Красный Октябрь». Жители села Александровка до сих пор хорошо отзываются о нем. В тот период в хозяйстве собирали высокие урожаи зерновых, кормовых культур, подсолнечника, мака, занимая в соцсоревнованиях строчку в первой тройке.

Потом возглавлял районное объединение «Сельхозхимия», которое располагалось в селе Станция Якушка. Вместе с жителями и членами трудового коллектива было сделано много нужных, добрых дел для села. Так, для рабочих объединения было построено 35 новых квартир, отремонтировано более 37 квартир из старого жилого фонда, заасфальтировано 6 км внутрипоселковых грунтовых дорог, отремонтирован детский сад и сделан к нему пристрой. Отремонтированы и пробурены две водозаборные скважины, построен клуб, заложен фундамент под новую школу, начато строительство базы минеральных удобрений емкостью 3,5 тыс. тонн и многое другое.

Большинство жизненных вопросов в селе приходилось решать руководству РО «Сельхозхимия». С 1984 по 1989 год внесение минеральных удобрений в районе достигло до 500 кг в физическом весе на гектар пашни. Были очищены от навоза все фермы. Благодаря слаженной работе сельхозпредприятий района и коллектива «Сельхозхимии», при посеве 55-60 % пашни отводилось под зерновые и бобовые культуры, остальная площадь была занята кормовыми культурами, чистыми па-

Собирали урожай более 30 ц/га, в достаточном количестве заготавливали корм для общественного скота и для личного подворья населения

ия. С 1989 до 1999 года Баку-



сев М.С. работал председателем колхоза «Правда», считавшимся тогда вторым хозяйством в Новомалыклинском районе по количеству земли и поголовью скота. Вверенное ему хозяйство добивалось больших успехов в выполнении производственных планов, надои молока составляли до 4124 литров на фуражную корову. В летний пастбищный период количество сдаваемого государству молока доходило до 16-17 тонн в сутки. Поголовье свиней составляло 7500 голов (2,2 опороса на свиноматку). Урожайность зерновых в данном хозяйстве стабильно достигала отметки 33-35 ц га, подсолнечника - 23-27 ц\га. Колхозники всегда были обеспечены фуражом. силосом и сеном для своих личных подворий.

С 1989 года по июнь 1999 года проходила газификация сёл Старая Тюгальбуга и Вороний Куст. В этот период за счет хозяйства в дома 27 одиноких граждан и инвалидов был проведен природный газ. Построена мечеть, достроен молочный комплекс на 1200 голов, построен новый летний лагерь, были достроены мехмастерские, кормоцех, культурно-социальный комплекс в селе Вороний Куст и теплая стоянка на 20 тракторов, свинарник-маточник, заасфальтирована территория молочного комплекса, мехмастерских, зернотока. Построено два металлических склада, проложены дороги внутри села, на территории свинофермы. Много жилья построено для колхозников, отремонтирован детский сад в с.Старая Тюгальбуга. Заложен фундамент под строительство средней школы, отремонтирован водопровод в обоих селах.

Жители сел и бывшие коллеги по работе отзываются о Бакусеве М.С. как о порядочном, добросовестном, коммуникабельном специалисте. Большое количество друзей и единомышленников порой даже сложные вопросы.

В мае 2001 года Мансур Сибатуллович всенародным голосованием был избран главой администрации Новомалыклинского района. В этой должности он проработал до 31 июля 2005 года. Благодаря ему и его команде были погашены (ликвидированы) накопившие многолетние долги района перед педагогическими и медицинскими работниками, долги за отопление, электричество (школы, медпункты, садики, библиотеки). На средства из бюджета района и средства

населения капитально отремонтирована центральная районная больница, восстановлена Высококолковская участковая больница, в 23 школах района построены газовые котельные. Переведена на газ угольная котельная в поселке Новочеремшанск, для чего были построены 5 газовых мини-котельных, которые по сей день отапливают школу, клуб, садик, административные здания, многоквартирные дома. В этот период практически полностью переведены на индивидуальное газовое отопление дома жителей поселка. К первому января 2005 года Новомалыклинский район стал вторым в Ульяновской области после Павловского района, где все жители на 100% перешли на природный газ. В районе, по мере накопления собственных бюджетных средств. старались проводить ремонт дорог, в том числе и ямочный, в райцентре и по возможности в селах, так как в те времена катастрофически не хватало денег. Каждый год на территории района проводились национальные праздники «Сабантуй», «Акатуй» и другие культурные мероприятия.

С 1 августа 2005 года по 16 ноября 2015 года Бакусев М.С. занимал должность руководителя инспекции Гостехнадзора МО «Димитровград» и МО «Новомалыклинский район». Работая на этой должности, его имя дважды было занесено на доску Почета Министерства сельского хозяйства Ульяновской области. Где бы ни работал этот человек, какие бы посты не занимал за свою трудовую деятельность, он всегда старался честно и добросовестно выполнять свои обязанности, чтобы принести людям реальную пользу, решить их проблемы. Много раз он избирался депутатом районного и сельских сове-

С декабря 2018 года Мансур Сибатуллович Бакусев являлся менеджером ООО «Экосистема» по работе с населением и юридическими лицами Новомалыклинского района по обращению с твердыми коммунальными отходами, затем - главным специалистом ВСК ГТО МО «Мелекесский район».

Заслуги Мансура Сибатулловича Бакусева отмечены Почетной грамотой Минсельхоза России, почетным знаком Губернатора Ульяновской области «За безупречную службу» III степени, юбилейной медалью в честь 100-летия профсоюзов России, многими почетными грамотами Губернатора Ульяновской области и админи страции Новомалыклинского района.М.С.Бакусев - почетный гражданин Новомалыклинского района.

Мансур Сибатуллович прекрасный отец и семьянин. Вместе с супругой они воспитали двух прекрасных дочерей, дав им в свое время достойное образование – обе окончили Ульяновский государственный университет (УлГУ), получив юридическое образование. Бесценным богатством семьи, конечно же, являются их двое внуков и внучка.

С юбилеем, уважаемый Мансур Сибатуллович! Здоровья, бодрости и удачи Вам на долгие-долгие годы!

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение» поздравляют с юбилейным днем рождения Елену Евгеньевну Семенову – главу администрации МО «Новочеремшанское сельское поселение».

Искренне, от всей души поздравляем с юбилейным днем рождения человека большого уважения, больших стремлений.

Уважаемая Елена Евгеньевна! Вы не понаслышке знаете о нуждах и чаяниях простых людей, и этим во многом объясняется Ваша чуткость и отзывчивость в общении с ними.

Желаем Вам всегда быть во главе успеха, браво справляться с трудностями и ловко преодолевать препятствия на пути. Крепкого здоровья Вам, поддержки единомышленников, новых побед и достижений!



ЮБИЛЕИ

В Год защитника Отечества 90-летний юбилей отметила жительница нашего района Фаина Гарифовна Хусаинова - дитя войны, ветеран труда Ульяновской области.

Фаина Гарифовна родилась в 1935 году. Когда началась Великая Отечественная война, ей было всего шесть лет, страна переживала тяжелейшие испытания. Её детство было омрачено лишениями и трудностя-

Вся её трудовая жизнь связана с Новомалыклинским районом, с сствовавшим тогла колхо-

ствовавшим тогда колхозом «Берлек». Будучи ещё юной девушкой, Фаина помогала своей матери, а потом начала самостоятельно трудиться в колхозе. Доярок подменяла, на овцеферме работала, в поле, на зернотоке, а в последние годы – прачкой в том же хозяйстве. Более сорока двух лет трудилась в сельскохозяйственной отрасли. Знает не понаслышке, какой это тяжёлый труд. Несмотря на это, она смогла сохранить в себе человечность, мудрость и любовь к людям.

Несмотря на все перенесённые жизненные трудности, Фаина Гарифовна попрежнему остаётся очень жизнерадостным человеком. В свой 90-летний юбилей она встречала гостей с улыбкой, принимала поздравления и подарки, делилась воспоминаниями и весело проводила время вместе со всеми.

«У меня шесть внуков и шесть правнуков. Внуки у меня очень хорошие — образованные, не пьют, не курят. Они очень добрые и отзывчивые. Я самая счастливая на свете бабушка», — поделилась юбилярша. Эти слова дорогого стоят. Они были произнесены с гордостью и особой теплотой. Фаина Гарифовна повидала в жизни многое, но не утратила душевной доброты и любви к людям.

Родные говорят, что Фаина Гарифовна и сейчас готова поделиться с ближним всем, что имеет, отдать последнее, лишь бы сделать приятное другому. Она всегда радушно встречает гостей, а провожая их, обязательно что-нибудь передаст с собой. Так было всегда это добрый жест её открытой души.

Возможно, именно за всё это Всевышний дарует ей самое дорогое — здоровье, ясный ум и рассудок, жизненную энергию и силы, любовь и уважение детей, внуков, а также возможность радоваться прав-



ПРАЗДНИК, СОГРЕТЫЙ ЛЮБОВЬЮ И ВНИМАНИЕМ

нукам и баловать их.

Дожив до столь почтенного возраста, эта женщина всю домашнюю работу продолжает выполнять сама, игнорируя блага цивилизации. Сама делает лапшу по старинному традиционному татарскому рецепту, вручную стирает, полы в квартире тоже моет без использования швабры. А недавно собственноручно изготовила в подарок несколько подушек для своих родных.

Фаина Гарифовна воспитала четверых детей — трёх дочерей и сына, которого, к сожалению, уже нет в живых. В 54 года после тяжёлой болезни ушёл из жизни муж фаины Гарифовны — Хуснулла Насыбуллович. Дочери стали для неё надеждой и опорой, переняли от мамы все лучшие качества.

Старшая дочь Альфия стала бухгалтером. Сейчас она проживает в Кошкинском районе Самарской области, находится на заслуженном отдыхе. Средняя дочь Фания освоила профессию товароведа. Она живёт в столице нашей Родины - городе Москве, является пенсионеркой.

Младшая дочь Илхамия выбрала специальность зоотехника и осталась жить и работать в Новомалыклинском районе. Колхоз предоставил ей жильё в селе Вороний Куст, и с тех пор она не мыслит свою жизнь где-то за его пределами. По её словам, она искренне полюбила это село и его жителей.

С началом специальной военной операции все члены этой большой и дружной семьи включились в волонтерскую деятельность, оказывая помощь фронту. Один из внуков, фельдшер по образованию, продолжительное время - более трёх лет, находил-

ся в зоне CBO, оказывал медицинскую помощь нашим раненым бойцам.

В день юбилея за праздничным столом собрались все самые родные и близкие Фаины Гарифовны. Каждому хотелось поздравить юбиляршу, пожелать ей доброго здоровья ещё на долгиедолгие годы, чтобы вновы вместе встретить ещё ни одинеё юбилей. Видно было, как сердце этой умудренной жизненным опытом женщины таяло от счастья, которым она хотела поделиться со всеми окружающими её людьми.

В гостях у Фаины Гарифовны в эти дни с почётной миссией побывали и представители администрации района - замглавы администрации Любовь Исхакова и заведующая отделом ЗАГС София Биказакова. Они передали юбилярше поздравительный адрес главы администрации Новомалыклинского района Светланы Катиркиной, вручили юбилейную медаль и памятный подарок. Пожелали виновнице торжества крепкого здоровья, долголетия, энергии и оптимизма, которые позволят сохранить ясность ума и бодрость духа ещё долгие годы. А ещё чтобы вся её дальнейшая жизнь была наполнена радостными событиями, яркими впечатлениями и приятными встречами с близкими людьми.

Редакция нашей газеты также поздравляет Фаину Гарифовну Хусаинову с 90-летием. Желает ей доброго здоровья, радости и счастья в каждом новом дне. А этот рассказ о ней пусть вдохновляет и напоминает всем нам о том, что важно помогать другим и делать мир лучше.

Светлана ОДАЕВА

С юбилеем, родная газета!

Районной газете "Звезда" - 95 лет!



Районная общественнополитическая газета «Звезда» это газета нашего Новомалыклинского района. Её учредителями являются Правительство Ульяновской области и администрация Новомалыклинского района.

Сегодня, 24 октября, нашей родной, любимой, единственной районной газете "ЗВЕЗДА" - 95

Родилась в 20-м веке -1930 году, встречает юбилейный день рождения в 21-м столетии - 2025 году. Появилась на свет в одной стране - СССР, живет в другой -России. Дорога длиною в целую жизнь. Менялись названия, главные редакторы, журналисты, но во все времена газета интересно и честно рассказывала и продолжает вести летопись о замечательных людях нашей земли, всегда победам земляков радуется и гордо рапортует об успехах и достижениях новомалыклинцев. Только в "Звезде" можно узнать районные новости, получить объективную, полезную и интересную информацию. Она освешает жизнь достойных людей всего нашего прекрасного края.

Давайте вместе вспомним, хоть это так непросто.

Раньше "районка" называлась "Большевистская правда", "Знамя Ленина". Сейчас "Звезда". Первым ее главным редактором был Иван Григорьевич Горюнов. Его последователями, преемниками - Анатолий Александрович Княгинин, Владимир Иванович

Певчев, Георгий Антонович Саранцев, Иван Сергеевич Кирюшкин, Яков Капитонович Рогачев, Александр Григорьевич Толчков, Николай Григорьевич Бердяев, Анатолий Ильич Горбушин, Александр Алексеевич Исаев... Все они были талантливыми руководителями.

В 2008 году эту ответственную должность - главный редактор доверили мне.

В постсоветский период в редакции газеты «Звезда» работал коллектив, состоящий из четырнадцати штатных и около ста внештатных сотрудников. Корреспонденты на редакционном «УАЗике» выезжали в населенные пункты района, встречались с интересными людьми, среди них были руководители сельскохозяйственных предприятий, труженики полей и животноводческих ферм, а также народные умельцы и старожилы, которые делились опытом и житейской мудростью, готовили фоторепортажи с проводимых мероприятий. В тот период на страницах районной газеты наряду с информационными и критическими материалами публиковались рассказы, фельетоны, сатирические заметки и стихи местных поэтов.

В 80-х годах редакция газеты «Звезда» располагалась в отдельно стоящем здании напротив хлебопекарни. Большую часть здания занимала местная типография, в которой версталась газета, а затем отправлялась для печати офсетным способом в Димитровградскую городскую типографию.

Газета выходила два раза в неделю. Сбором и подготовкой информации занимались два основных отдела - отдел сельского хозяйства и отдел писем. Над созданием каждого номера во главе с редактором работала целая команда, состоящая из его заместителя, ответственного секретаря, заведующих отделами, корреспондентов, фотокорреспон-

Кроме творческих работников были в штате сотрудников редакции и технические - бухгалтер, корректор, машинистка по набору текста, водитель и уборщица.

пондентов чаще выступали работники образования, здравоохранения, культуры, управления сельского хозяйства и других структурных подразделений районной администрации, а также рядовые жители. Много заметок об увлекательной школьной жизни присылали в редакцию газеты их юные помощники - юнкоровцы.

В разное время, но одинаково добросовестно работали в редакции: Владимир Инкин, Владимир Черенев, Анастасия Надейкина, Игорь Савельчев, Елена Андреева. Маргарита Григорьева. Наталья Эврюкова. Алена Захарова. Анна Каратунова, Марина Кузьмина, Ильдар Субаев, Тамара Макарова, Валентина Черенева, Лидия Заварыкина, Надежда Ещеркина, Николай Сидоров, Валентина Литвинец, Анися Гайнетдинова и Ольга Панченко (редакторы), Ольга Самаркина, Светлана Княгинина, Зинаида Леонтьева и многие-многие другие.

Не могу, не имею права не вспомнить в этот юбилейный год о людях, которые внесли значительный вклад в развитие газеты, но которых, к сожалению, уже нет с нами. Но мы их помним. Наша благодарная память хранит добрые дела Николая Григорьевича Бердяева, Валентина Николаевича Авксенова, Николая Васильевича Мельникова, Николая Ивановича Абрамова, Ильи Григорьевича Горбушина, Михаила Николаевича Дейтина, Анатолия Ильича Горбушина, Галины Степановны Дунаевой, Александра Алексеевича Роледера, Евдокии Филипповны Ильиной, Нины Ермолаевны Горбушиной, Зои Филипповны Павкиной, Лидии Юрьевны Ильдутовой, Александра Федоровича Сяплова, Александра Алексеевича Исаева. Все они



В роли внештатных коррес-

ми людьми... Времена меняются. Научнотехнический прогресс и ряд других факторов внесли свои коррективы в работу редакции газеты. С 2006 года редакция газеты "Звезда" стала филиалом областного автономного учреждения "Информационное агентство "Восток-медиа". И работают в ней только два человека - главный редактор Олеся Александровна Дергачева и заведующий отделом по основным направлениям деятельности Светлана Владимировна Одаева, которые скромно разместились в небольшом кабинете в одном из зданий районной администрации.

были добрыми и ответственны-

С июля 2019 года районная газета печатается в Казани, изменился и её дизайн - теперь она наполовину состоит из цветных страниц. Появились новые рубрики, под которыми публикуются материалы, рассказывающие не только о жизни района, но и области, страны. В социальных сетях созданы группы районной газеты «Звезда», имеется свой сайт.

Очень хорошие, деловые, доброжелательные отношения складываются у "Звезды" с руководством района, многими руководителями организаций и предприятий. Они всячески поддерживают нас и оказывают большую помощь в организации подписной кампании. Благодаря им, ну и, конечно же, нашим дорогим читателям, почтальонам тираж газеты на сегодняшний день составляет 1720 экземпляров. Это очень хорошо. Значит, мы завоевали любовь новомалыклинцев, значит, наша газета попрежнему востребована жителями района.

Мы бесконечно благоларны Губернатору Ульяновской области Алексею Юрьевичу Русских за поддержку и внимание.

В канун юбилея "Звезды" мы получаем многочисленные поздравления от людей добрых сердец. Спасибо вам всем за искренние и добрые пожелания в адрес редакции. Без вас, дорогие наши читатели, верные наши друзья, не было бы и нас. Спасибо вам за то, что вы выписываете и читаете "Звезду". Только благодаря вам газета живет. Это наш общий юбилей. Мы благодарим всех наших подписчиков и ждем

Несмотря ни на что "Звезда" будет жить! Будет приходить в каждый дом! Если, конечно же, мы и впредь будем вместе. А мы на это надеемся.

С юбилеем любимой газеты Звезда", дорогие жители района! Здоровья, мира, добра!

С праздником!

С уважением и благодарностью Олеся Дергачева, главный редактор районной общественно-политической газеты «Звезда».





Четверг, **30 октября**

Понедельник, 27 октября

5:00 Доброе утро (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+) 9:20 Модный приговор (0+)

10:10 Жить здорово! (16+)11:00, 12:15, 18:30 Время

покажет (16+) 14:00, 17:00, 23:00 Большая игра (16+) 15:15 Давай поженимся!

(16+)16:05 Мужское / Женское (16+)

19:50 Пусть говорят (16+) 21:00 Время (16+) 22:00 Т/с МОСГАЗ. ДЕЛО №11: РОЗЫГРЫШ

(16+)0:10 Время героев (16+) 1:10, 3:05 Подкаст.Лаб (16+)

РОССИЯ

5:00 Утро России (16+) 9:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00. 3:00 Вести $(16+)^{-}$

9:30 Местное время (16+) 9:55 О самом главном (12+)

11:30, 21:10 Вести. Местное время (16+) 12:00, 18:00 60 Минут

(12+)14:30, 2:10, 3:30 T/c ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 23:00 Т/с ХУТОР

(16+)17:00 Малахов (16+) 21:30 Т/с ХРОНИКИ РУССКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (16+)

23:35 Вечер с В.Соловьёвым (12+)

1113

4:55, 8:25, 10:35 T/c МОРСКИЕ дьяволы. смерч (16+)

6:30 Утро. Самое лучшее (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня

(16+)13:25 **4**П (16+) 14:00 Место встречи

(16+)16:45 За гранью (16+)

17:50 ДНК (16+) 20:00 T/c BACbKA (16+) 22:15. 0:00 T/c

РЕАЛИЗАЦИЯ (16+) 2:35 Х/ф ПОСТОРОННИЙ (16+)4:10 Д/с По следу монстра

(16+)РОССИЯ ${\mathscr K}$

7:30 Диалоги о животных (12+)8:20 Черные пыры. Белые пятна (12+)

9:05 Невский ковчег (12+) 9:35 Х/ф МИЧУРИН (0+) 11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 1:15 Новости

культуры (12+) 11:15 Наблюдатель (12+) 12:10, 1:30 XX век (12+) 13:00 Д/ф Томск (12+) 13:45 Новости. Подробно.

Арт (12+) 14:00 Линия жизни (12+) 15:10 Х/ф И ЭТО ВСЁ О HËM (12+)

16:25 Aгора (12+) 17:30 Передвижники (12+) 18:15 Д/ф Его называли Папа Иоффе (12+) 18:55 И.Архипова и

И.Гусельников (12+) 19:35 Рассказы из русской истории (12+)

20:45 Главная роль (12+) 21:05 Правила жизни (12+) 20:00 Громко (12+) 21:30 Спокойной ночи,

малыши! (12+) 21:45 Больше, чем любовь (12+)

22:30 Сати (12+) 23:10 T/c MFFP3 (16+) 0:45 Вначале было дело, или История русской промышленности (12+)

CTC

7:00 М/с Маша и медведь 8:45 Прятки. Секреты

сезона (16+) 9:45 Т/с ПАПИНЫ дочки. новые (16+)

12:05 Остров сокровищ. Знаки судьбы (16+)

16:15 Форт. Возвращение легенды (16+)

17:55 Т/с САНКЦИОНЕР (16+)20:00 Х/ф КАМЕНЩИК

22:05 Х/ф КЛИНЕР (16+)0:00 Х/ф 5-Я ВОЛНА (16+)

2:20 T/c KYXHЯ 5:05 М/с Три кота (0+)

9:00 Однажды в России (16+)11:00 Звёзды

в джунглях (16+)14:00, 4:45 T/c

ИНТЕРНЫ (16+)22:00 Т/с ДЕНЬ СЕМЬИ

(16+)(16+)1:00 X/ф СОВСЕМ ОШАЛЕЛИ

(16+)2:30 X/db САДОВНИК (16+)

PFH

6:00, 19:00, 1:40, 5:30 Самые шокирующие гипотезы (16+) 7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 17:30, 20:30,

0:00 Новости (16+) 10:00 Военная тайна (16+) 12:00 Как устроен мир (16+) 13:00, 17:00, 20:00 112 (16+)

14:00 Загадки человечества (16+) 15:00 Невероятно инте-

ресные истории (16+) 16:00 Д/п Засекреченные списки (16+)

18:00, 2:40 Тайны Чапман (16+)21:00 Х/ф ВЫСОКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ (16+) 23:25, 0:30 Х/ф НЕУДЕР-

ЖИМЫЕ-2 (18+)

ДЦ 7:00 Тайны звёзд спорта

(12+)7:30 Всё о главном (12+) 8:00, 10:00, 13:55, 16:25, 4:55 Новости (12+)

8:05, 12:35, 16:30, 23:05, 2:00 Все на Матч! (12+) 10:05 Лица страны. Иван Ревенко (12+)

10:25 Футбол. Чемпионат Испании. Реал -Барселона (6+)

11:30, 2:55 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Обзор тура (6+) 13:35 Специальный

репортаж (12+) 14:00 Есть тема! (16+) 15:25 10 лет в спорте. 2015/2016 (12+)

15:55 10 лет в спорте. 2016/2017 (12+)

17:15 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. Авангард -

Металлург (12+) 21:20 Смешанные единоборства. UFC. Том

Аспинэлл против Cuрила Гана. Умар Нурмагомедов против Марио Баутисты (16+) 23:50 Футбол. Чемпионат Испании. Бетис -

Атлетико (6+)

Вторник, 28 октября

CTC

7:00 М/с Маша

(0+)

и медведь

9:05 Т/с ПАПИНЫ

(16+)10:15 Т/с ПЛАКСА

(16+)16:55 Т/с САНКЦИОНЕР

(16+)20:00 Х/ф ВЫСОТА

(16+)

(16+)

(16+)

(0+)

7:00 Утро

THT

(16+)

(16+)

ДЕНЬ

(16+)22:55 T/c XYTOP

(16+)

пух

(16+)

(16+)

2:50 Х/ф

тополиный

РОМОВЫЙ

ДНЕВНИК

СЕМЬИ

21:00 T/c

ИНТЕРНЫ

2:40 Т/с КУХНЯ

4:40 М/с Три кота

21:50 Х/ф

дочки. новые

ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ

СИТУАЦИЯ

(16+) 0:45 Х/ф ВОЗДУШНЫЙ МАРШАЛ

5:00 Доброе утро (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)

9:20 Модный приговор (0+)10:10 Жить здорово!

(16+)11:00, 12:15, 18:30 Время покажет (16+)

14:00, 17:00, 23:00 Большая игра (16+) 15:15 Давай поженимся!

(16+)16:05 Мужское / Женское (16+)

19:50 Пусть говорят (16+)21:00 Время (16+) 22:00 Т/с МОСГАЗ. ДЕЛО

№11: РОЗЫГРЫШ

(16+)0:10, 3:05 Подкаст.Лаб (16+)

РОССИЯ

5:00 Утро России (16+) 9:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00, 3:00 Вести (16+)

9:30 Местное время (16+) 9:55 О самом главном (12+)

11:30, 21:10 Вести. Местное время (16+) 12:00, 18:00 60 Минут (12+)

14:30, 2:20, 3:30 T/c ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 1:00 Х/ф (16+)

17:00 Мапахов (16+) 21:30 Т/с ХРОНИКИ РУССКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (16+)

23:35 Вечер с В.Соловьёвым (12+)

113

4:50, 8:25, 10:35 T/c МОРСКИЕ дьяволы. смерч (16+)

6:30 Утро. Самое лучшее (16+)

8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+)13:25 ЧП (16+)

14:00 Место встречи (16+)16:45 За гранью (16+)

17:50 ДНК (16+) 20:00 T/c ВАСЬКА

(16+)22:15, 0:00 T/c РЕАЛИЗАЦИЯ

0:55 Т/с ТОЧКА НОЛЬ (16+)

РОССИЯ $|\mathcal{H}|$

7:30 Диалоги о животных

Ладыниной (12+)

перские игры (12+)

8:35, 14:30, 2:40 Д/с Им-

1:15 Новости

культуры (12+)

11:15 Наблюдатель (12+)

зеркал... (12+)

13:45 Новости. Подробно.

14:00, 0:45 Вначале было

дело, или История

русской промышлен-

Книги (12+)

юсти (12+)

HËM (12+)

16:45 Сати (12+)

(12+)

(12+)

(12+)

15:25 X/db // 9TO BCË O

17:30 Д/с Kоллекция (12+)

18:15 Д/с Забытое ремесло

18:30 Путь Чайковского

18:55. Гала-концерт из

Подольска (12+)

20:45 Главная роль (12+)

21:30 Спокойной ночи,

малыши! (12+)

12:55, 2:10 Д/ф Краснодар

(12+)

8:15 Звезда Марины

6:00, 19:00, 2:20, 5:25 Самые шокирующие гипотезы (16+) 7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 17:30, 20:30,

0:00 Новости (16+) 10:00 Военная тайна (16+) 11:00 Совбез (16+) 12:00 Как устроен мир (16+) 13:00, 17:00, 20:00 112 (16+) 14:00 Загадки

человечества (16+) 15:00 Невероятно интересные истории (16+) 16:00 Документальный

спецпроект (16+) 18:00, 3:05 Тайны Чапман (16+) **21:00 Х/ф НЕУДЕРЖИ**-

МЫЕ-3 (16+) 23:25 100 вопросов обо всем (12+)

4ТЦ:

7:00 Тайны звёзд спорта (12+)7:30 Наши иностранцы (12+)

8:00, 10:00, 13:55, 16:25, 4:55 Новости (12+) **9:25,23:10 T/c MEFP9 (16+)** 8:05, 12:35, 16:30, 19:30, 11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 23:00, 1:45 Bce Ha Матч! (12+)

10:05, 13:35 Специальный репортаж (12+) 12:15, 1:30 Д/ф Один среди 10:25, 2:55 Эволюция спорта (12+)

11:30 Профессиональный бокс. RCC Boxing Магомед Курбанов против Павла Сосулина (16+) 14:00 Есть тема! (16+)

15:25 10 лет в спорте. 2017/2018 (12+) 15:55 10 лет в спорте. 2018/2019 (12+)

17:25 Футбол. FONBET Кубок России. Челябинск - КАМАЗ (Набережные Челны) (6+)

20:00 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. Спартак (Москва) -ЦСКА (12+) 21:05 Правила жизни (12+) 23:35 Футбол. Чемпионат

Италии. Аталанта -Милан (6+) 21:45 Искусственный отбор 3:55 Д/ф Рафаэль Надаль (12+)

Среда, **29 октября**

5:00 Доброе утро (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00,

3:00 Новости (16+) 9:20 Модный приговор (0+)

10:10 Жить здорово! (16+)11:00, 12:15, 18:30 Время

покажет (16+) 14:00, 17:00, 23:00 Большая игра (16+) 15:15 Давай поженимся!

(16+)16:05 Мужское / Женское (16+)

19:50 Пусть говорят

(16+)21:00 Время (16+) 22:00 T/c MOCГÁЗ. ДЕЛО №11: РОЗЫГРЫШ (16+)

0:10, 3:05 Подкаст.Лаб (16+)

РОССИЯ RE-RE

5:00 Утро России (16+) 9:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00, 3:00 Вести 7:45, 4:50 T/c (16+)

9:30 Местное время (16+) 9:55 О самом главном (12+)

11:30, 21:10 Вести. Местное время (16+) 12:00, 18:00 60 Минут (12+)

14:30, 2:20, 3:30 T/c ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ (16+)17:00 Малахов (16+)

21:30 Т/с ХРОНИКИ РУССКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (16+)

23:35 Вечер с В.Соловьёвым (12+)

(16+)113

4:55, 8:25, 10:35 T/c МОРСКИЕ дьяволы. смерч (16+)

6:30 Утро. Самое лучшее (16+)8:00, 10:00, 13:00, 16:00,

19:00, 23:35 Сегодня (16+)13:25 ЧП (16+)

14:00 Mecто встречи (16+)16:45 За гранью (16+)

17:50 ДНК (16+) 20:00 T/c ВАСЬКА (16+)

22:15, 0:00 T/c РЕАЛИЗАЦИЯ (16+)

0:55 Т/с ТОЧКА НОЛЬ (16+)

РОССИЯ \mathcal{K}

7:30 Диалоги о животных (12+)8:15 Звезда Янины Жеймо

(12+)8:35, 14:30, 2:40 Д/с Имперские игры

(12+)9:25, 23:10 T/c METP3 (16+)

11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 1:15 Новости культуры (12+) 11:15 Наблюдатель(12+) 12:10, 1:30 XX век (12+) 13:45 Новости. Подробно.

Кино (12+) 14:00, 0:45 Вначале было дело, или История русской промышленности (12+)

15:25 Х/ф И ЭТО ВСЁ О HËM (12+) 16:35 Белая студия (12+) 17:30 Библейский сюжет

18:15 Д/с Забытое ремесло (12+)18:30 Путь Чайковского (12+)18:55 Гала-концерт из

Клина (12+) 20:45 Главная роль (12+) 21:05 Правила жизни (12+) 23:35 Футбол, Чемпионат 21:30 Спокойной ночи,

малыши! (12+) 21:45 Больше, чем любовь 3:55 Д/ф Энди Маррей (12+)

CTC

7:00 М/с Маша и медведь (0+)

9:05 Т/с ПАПИНЫ дочки. новые (16+)10:05 Т/с ПЛАКСА

(16+)13:40 Т/с ПЛАКСА-2 (16+)

16:50 Т/с САНКЦИОНЕР (16+) 20:00 X/ф БИТВА С КИБОРГАМИ

(16+)22:00 Х/ф БОЕВОЙ **МЕХАНИЗМ (16+)** 23:50 X/db

(16+)1:35 Кино в деталях (18+)

СВЕРХЪЕСТЕСТВЕННОЕ

2:35 T/c KYXHЯ (16+) 4:55 М/с Три кота (0+)

BERB

7:00 Утро THT (16+)7:45, 5:00 T/c ИНТЕРНЫ

(16+)21:00 T/c ДЕНЬ СЕМЬИ

(16+)23:00 T/c XYTOP (16+)1:00 Х/ф

БЕСПРИНЦИПНЫЕ В ДЕРЕВНЕ (16+)2:50 Х/ф ДЕЛО

ХРАБРЫХ

Nat.

6:00, 19:00, 2:50, 5:35 Самые шокирующие гипотезы (16+)

7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 17:30, 20:30, 0:00 Новости (16+) 10:00 Документальный

спецпроект (16+) 11:00 Д/п Засекреченные списки (16+) 12:00 Как устроен мир (16+) 13:00, 17:00, 20:00 112 (16+)

14:00 Загадки человечества (16+) 15:00 Невероятно интересные истории (16+) 16:00 Легенды и мифы (16+) 18:00, 3:35 Тайны Чапман

21:00 Х/ф НЕУДЕРЖИ-

МЫЕ-4 (16+) 22:50 Безумные факты (16+) **2:05 X/ф ЧУЖОЕ (16+)**

4114

7:00 Тайны звёзд спорта (12+)7:30 Голевая неделя. РФ

(6+)8:00, 10:00, 13:55, 16:25, 4:55 Новости (12+) 8:05, 12:35, 16:30, 19:45, 22:30, 1:45 Все на

Матч! (12+) 10:05, 13:35 Специальный репортаж (12+) 10:25. 2:55 Эволюция спорта (12+) 11:30 Смешанные

единоборства. UFC. Деррик Льюис -Сергей Спивак (16+) 14:00 Есть тема! (16+) 15:25 10 лет в спорте. 2019/2020 (12+)

15:55 10 лет в спорте.

2020/2021 (12+) 17:25 Вид сверху (12+) 17:55 Баскетбол. Суперкубок РФБ. Женщины. УГМК -Надежда (6+)

20:25 Футбол. FONBET

Кубок России. Торпедо (Москва) Кубань Холдинг (Павловская) (6+) Италии. Интер -

Фиорентина (6+)

(12+)

5:00 Доброе утро (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)

9:20 Модный приговор (0+)10:10 Жить здорово!

(16+)11:00, 12:15, 18:30 Время покажет (16+)

14:00, 17:00, 23:00 Большая игра (16+) 15:15 Давай поженимся! (16+)16:05 Мужское / Женское

19:50 Пусть говорят (16+)21:00 RDEMS (16+) 22:00 Т/с МОСГАЗ. ДЕЛО

(16+)0:10, 3:05 Подкаст.Лаб (16+)

(16+)

РОССИЯ

№11: РОЗЫГРЫШ

5:00 Утро России (16+) 9:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00. 3:00 Вести (16+)

9:30 Местное время (16+) 9:55 О самом главном (12+)11:30, 21:10 Вести.

Местное время (16+) 12:00. 18:00 60 Минут (12+)14:30, 2:20, 3:30 T/c

ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ (16+)17:00 Малахов (16+) 21:30 Т/с ХРОНИКИ РУССКОЙ

23:35 Вечер с В.Соловьёвым (12+) 111

РЕВОЛЮЦИИ (16+)

4:55, 8:25, 10:35 T/c МОРСКИЕ дьяволы. смерч

(16+)6:30 Утро. Самое лучшее (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00,

19:00, 23:35 Сегодня (16+)13:25 **Y**II (16+) 14:00 Место встречи (16+) 16:45 За гранью (16+)

17:50 ДНК (16+) 20:00 T/c ВАСЬКА (16+)22:15, 0:00 T/c РЕАЛИЗАЦИЯ (16+)

0:55 Поздняков (16+) 1:10 Мы и наука. Наука и мы (12+)

Макаровой (12+) 8:35, 14:30, 2:40 Д/с Имперские игры

(12+)9:25, 23:10 T/c MEГРЭ

1:15 Новости культуры (12+) 11:15 Наблюдатель (12+) 12:10, 1:30 XX век (12+) 12:50 Д/ф Возрождение

Театр (12+) 14:00, 0:45 Вначале было дело, или История русской промышлен-

(12+)18:30 Путь Чайковского

18:55. Гала-концерт из Московского парка Зарядье (12+)

CTC

7:00 М/с Маша и мелвель

(0+)9:05 Т/с ПАПИНЫ дочки. новые (16+) 10:20 T/c ПЛАКСА-2

(16+)16:50 T/c CAHKUNOHEP

(16+)20:00 X/ф БЮРО МАГИЧЕСКИХ **УСЛУГ** (12+)

СЕМЕЙКА (16+)0:20 X/ф ЖУТКАЯ СЕМЕЙКА. СВАДЕБНЫЙ

22:20 Х/ф ЖУТКАЯ

ПЕРЕПОЛОХ (16+)2:25 Т/с КУХНЯ (16+)

4:45 М/с Три кота (0+)

7:00 Утро ТНТ (16+)

7:45, 4:45 T/c ИНТЕРНЫ (16+)21:00 T/c

ДЕНЬ СЕМЬИ (16+)23:00 T/c XYTOP

волк С УОЛЛ-СТРИТ (18+)4:30 X/db

PEH.

6:00, 19:00, 2:30, 5:30 Самые шокирующие

0:00 Новости (16+)

12:00 Как устроен мир (16+) 13:00, 17:00, 20:00 112 (16+)

15:00 Невероятно интересные истории (16+) 16:00 Неизвестная история

8:05, 12:35, 16:30, 20:00,

10:25, 3:25 Эволюция спорта (12+) 11:30 Смешанные единоборства. UFC. Дастин Порье против

2021/2022 (12+) 15:55 10 лет в спорте. 2022/2023 (12+)

Hedbтехимик

20:25 Футбол. FONBET Кубок России. Факел Арсенал (6+) 23:35 Футбол. Чемпионат

Искупление (16+)

(16+)1:15 Х/ф

хитмен. ПОСЛЕДНЕЕ (18+)

гипотезы (16+) 7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 17:30, 20:30,

10:00 Документальный спецпроект (16+) 11:00 Д/п Засекреченные списки (16+)

14:00 Загадки человече-ства (16+)

(16+)18:00, 3:20 Тайны Чапман

22:55 Момент в истории (16+)

МАТЦ

7:30 Вид сверху (12+) 8:00, 10:00, 13:55, 16:25, 4:55 Новости (12+)

(16+)14:00 Есть тема! (16+) 15:25 10 лет в спорте.

17:25 Формула-1. Гаснут

Кубок России. Уфа (Нижнекамск) (6+)

Италии. Пиза - Лацио (6+)

РОССИЯ $|\mathcal{K}|$

7:30 Диалоги о животных (12+)8:15 Звезда Тамары

(16+)11:00, 13:30, 18:00, 20:30,

дирижабля (12+) 13:45 Новости. Подробно.

ности (12+) 15:25 Х/ф И ЭТО ВСЁ О НЁМ (12+)

(12+)

20:45 Главная роль (12+) 21:05 Правила жизни (12+) 21:30 Спокойной ночи,

16:35 2 Верник 2 (12+) 17:30 Пряничный домик

малыши! (12+) 21:45 Кино о кино (12+)

(16+) 21:00 Х/ф ПОСЛЕДНИЙ ШАНС (16+)

7:00 Тайны звёзд спорта (12+)

22:30, 2:35 Все на Матч! (12+) 10:05, 13:35 Специальный репортаж (12+)

Джастина Гейджи

огни (12+) 17:55 Футбол. FONBET

1:45 Евротур (12+)

3:55 Д/ф Тайсон Фьюри.

Пятница, **31 октября**

5:00 Доброе утро (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)

9:20 Модный приговор (0+)

10:10 Жить здорово! (16+)11:00, 12:15 Время

покажет (16+) 14:00, 17:00 Большая игра (16+)

15:15 Давай поженимся! (16+)16:05 Мужское / Женское

(16+)18:40 Человек и закон

(16+)19:45 Поле чудес (16+)

21:00 Время (16+) 21:45 Голос. Дети (0+) 23:40 Юбилейный концерт

группы Чайф (12+) 1:30, 3:05 Подкаст.Лаб (16+)

и медведь (0+)

Уральские пельмени (16+)

5:55 Уральские пельмени. Cmexbook

РОССИЯ

5:00 Утро России (16+) 9:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00 Вести (16+) 9:30 Местное время (16+) 9:55 О самом главном

(12+)11:30, 21:10 Вести. Местное время (16+) 12:00, 18:00 60 Минут (12+)

14:30 Т/с ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ (16+) 17:00 Прямой эфир

(16+)21:30 Ну-ка, все вместе! (12+)

23:55 Истории Большой Страны (12+) 0:55 X/ф НИКОМУ НЕ

ГОВОРИ (12+) 1111

4:55, 8:25, 10:35 T/c МОРСКИЕ ДЬЯВО-**ЛЫ. СМЕРЧ (16+)**

6:30 Утро. Самое лучшее (16+)8:00, 10:00, 13:00, 16:00,

19:00 Сегодня (16+) 13:25 ЧП (16+)

14:00 Место встречи (16+) 16:45 ДНК (16+)

17:55 Жди меня (12+) 20:00 T/c BACbKA (16+) 22:15 Т/с РЕАЛИЗАЦИЯ

(16+)0:20 Своя правда (16+) 2:15 Захар Прилепин.

Уроки русского (12+) 2:40 Квартирный вопрос (0+) 3:35 T/c AFEHTCTBO СКРЫТЫХ КАМЕР

(16+)

РОССИЯ $|\mathcal{K}|$

7:30 Диалоги о животных (12+)

8:15 Звезда Любови Орловой (12+) (12+) 8:35, 14:30, 3:05 Д/с

Имперские игрь 9:25, 22:45 T/c MEГРЭ

(16+)11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 0:25 Новости

культуры (12+) 11:20 Х/ф РЕВИЗОР (12+)

14:00 Вначале было дело, или История русской промышленности

15:25 Х/ф И ЭТО ВСЁ О HËM (12+)

16:35 Энигма (12+) 17:30 Письма из провинции (12+)

18:15 Д/с Забытое ремесло

(12+)18:30 Путь Чайковского (12+)

18:55 Гала-концерт из Владимира (12+) 20:45 Главная роль (12+) 21:05 Открытая книга (12+)

21:30 Спокойной ночи, малыши! (12+) 21:50 Линия жизни (12+)

7:00 М/с Маша

9:00 Т/с ПАПИНЫ дочки. НОВЫЕ (16+)

12:35 Шоу



7:00 YTDO THT (16+) 7:45 T/c ИНТЕРНЫ (16+) 14:00 Комеди Клаб



0:00, 5:35 Однажды в России (16+)

1:00 Стендап рулетка (18+) 2:00 Женский стендап (18+)

4:45 Однажды в России

(18+)**PEH**

6:00, 19:00, 3:20 Самые шокирующие

гипотезы (16+) 7:00 С бодрым утром! (16+)

9:30, 13:30, 17:30, 20:30, 0:00 Новости (16+)

10:00 Документальный спецпроект (16+) 11:00 Д/п Засекреченные списки (16+)

12:00 Как устроен мир (16+) 13:00, 17:00, 20:00 112 (16+) 14:00 Тайны Чапман (16+) 18:00 Главные тайны

мира (16+) 21:00 Х/ф ГЕРАКЛ: НАЧАЛО ЛЕГЕНДЫ

22:50, 0:30 Х/ф ЗАТЕРЯНный город z (16+)

2:40 Дачный ответ (0+) 설마니닝

7:00 Тайны звёзд спорта (12+)7:30 Формула-1. Гаснут

огни (12+) 8:00, 10:00, 13:55, 16:25, 4·55 Новости (12+) 8:05, 12:35, 23:00, 2:00

Все на Матч! (12+) 10:05 Небесная грация

10:25, 2:55 Эволюция спорта (12+) 11:30 Смешанные

единоборства. АСА. Андрей Кошкин против Анатолия . Бойко (16+)

13:35 Лица страны. Диана Миронова (12+)

14:00 Есть тема! (16+) 15:25 10 лет в спорте. 2023/2024 (12+)

15:55 10 лет в спорте. 2024/2025 (12+) 16:30 Смешанные единоборства. One

20:25 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. Локомотив - СКА

(12+)23:50 Футбол. Чемпионат Испании. Хетафе Жирона (6+)

Суббота, **1 ноября**

5:00 Доброе утро (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости (16+)

9:20 Модный приговор (0+)10:10 Жить здорово! (16+) 11:00, 12:15 Время

покажет (16+) 14:00 Большая игра (16+) 15:15 Давай поженимся! (16+)

16:05 Мужское / Женское 17:00 Кто хочет стать

миллионером? (12+) 18:20 Сегодня вечером (16+)

20:00, 21:35 Музыкальный фестиваль Голосяший КиВиН 2025 (16+) 21:00 Время (16+)

23:50 X/ф КЕНТАВР

РОССИЯ

5:00 Утро России (16+)

Суббота (16+)

9:00 Формула еды (12+)

10:10 Сто к одному (0+

9:25 Пятеро на одного (0+)

11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести (16+)

11:30 Наши. Военкоры (12+) 12:00 Доктор Мясников (12+) 13:00 Большие перемены

Местное время (16+) 14:50 Юморина-2025 (16+)

17:50 Привет, Андрей! (12+)

(16+) 0:35 Х/ф ТОТ МУЖЧИНА,

1113

4:35 Т/с МОРСКИЕ ДЬЯ-

8:00, 10:00, 16:00, 19:00

Сегодня (16+)

9:20 Едим дома (0+)

10:20 Главная дорога

11:00 Живая еда (12+)

(0+)

(16+)

16:20, 2:05 ЧП.

17:00 Своя игра (0+)

23:45 Звезды (16+)

13:00 Сатья (16+)

12:00 Квартирный вопрос

14:00 Секрет на миллион

Расследование (16+)

18:00 Следствие вели... (16+)

20:00 ВИА Суперстар! (16+)

8:20 Поедем, поедим! (16+)

ТА ЖЕНЩИНА (12+)

ВОЛЫ. СМЕРЧ (16+)

21:00 Х/ф ТЫСЯЧА РОЗ

(12+)

14:30, 20:50 Вести.

8:35 По секрету всему свету (0+)

8:00 Местное время.

(18+)

7:00, 5:45 Уральские

пельмени

(16+)

7:40 Остров сокровищ Знаки судьбы Тайны сезона

8:30 Т/с МИТРИЧ (16+)17:00 Шоу **Уральские**

пельмени (16+)

9:00, 5:45 Однажды в России (16+)

12:45 Экстрасенсы. Битва сильнейших (16+)



23:00 Ярче звёзд (16+)1:00 Женский стендап

(18+)2:00 Титаны (16+) 4:20 Однажды в России



6:00, 3:50 Самые шокирующие гипотезы (16+)

7:00 С бодрым утром! (16+)9:30, 13:30, 17:30 Новости

(16+)10:00 Минтранс (16+) 11:00 Самая полезная программа

(16+)12:00, 14:00 Военная тайна (16+)

16:00 Совбез (16+) 17:00 112 (16+) **17:55 Т/с ДОРОГОЙ** ВИЛЛИ (16+) 22:00 Х/ф БРАТСТВО

(16+)0:10 Х/ф КРЕПОСТЬ **БАДАБЕР** (16+)

7:00 Тайны звёзд спорта (12+)

7:30 Всё о главном (6+) 8:00, 15:20 Новости (12+) 8:05, 17:30, 2:00 Все на Матч! (12+)

15:25 Волейбол. Чемпионат России. Суперлига. Мужчины. Динамо-Урал (Уфа) Белогорье (Белгород) (6+)

18:15 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Рубин - Динамо

20:45 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Зенит (Санкт-Петербург) Локомотив (Москва) (6+)

23:50 Футбол. Чемпионат Испании. Реал Валенсия (6+)

FC. Эстебан Родригес против Зака . Кавендера (16+)

Воскресенье, **2 ноября**

6:00, 10:00, 12:00, 18:00

6:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости (16+) 6:10 Играй, гармонь любимая! (12+) 6:55 Часовой (12+) 7:25 Здоровье (16+) 8:30 Золотая коллекция Союзмультфильма (0+) Непутевые заметки

(12+) 9:30 Мечталлион (12+) 10:15 Жизнь других (12+) 11:05 Повара на колесах (12+)

12:15 Будем жить! (16+) 13:10 Видели видео? (0+) 14:25 Горячий лед. Фигурное катание. Гран-при России 2025. Этап II. Ко-

РОССИИ 2025. ЭТАП II. Короткая программа (0+)
15:35 X/ф КОМАНДИР
(16+)
19:00 Две звезды. Семейный подряд (12+) 21:00 Время (16+) 23:00 Т/с ОПАСНАЯ БЛИЗОСТЬ (18+) 0:00 Х/ф МАРАДОНА (18+)

7:00 Уральские пельмени (16+)

7:10, 10:00 ПроСТО кухня (12+)8:05 X/ф САМЫЙ ЛУЧ-

ШИЙ ДРУГ (12+) 11:00 100 мест, где поесть (16+)

12:00 М/ф Астерикс. Земля Богов (6+) 13:40 Х/ф АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС ПРОТИВ ЦЕЗАРЯ (12+)

15:55 Х/ф АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС. МИССИЯ КЛЕОПАТРА (12+)

18:00 Суперниндзя (16+) 22:00 Форт. Возвращение легенды (16+) 23:30 Х/ф БИТВА С

КИБОРГАМИ (16+) 1:35 Х/ф БОЕВОЙ **МЕХАНИЗМ (18+)** 3:05 Х/ф КТО УБИЛ **BLACKBERRY (16+)**

9:00, 6:05 Однажды в

11:45 Время завтрака

12:25 Экстрасенсы.

сильнейших

в джунглях

России

(16+)

Битва

(16+)

20:00 Звёзды

(16+)

(16+)

1:35 Шоу Воли

(16+)

3:00 Ярче звёзд

(16+)

(18+)

3:55 Женский стендап

23:00 Титаны

РОССИЯ

5:30, 3:40 Х/ф МОСКВА - **ЛОПУШКИ (12+)** 7:20 В кругу друзей (12+)

8:00 Местное время Воскресенье (16+) 8:35 Когда все дома (0+) 9:25 Утренняя почта (12+) 10:10 Сто к одному (0+) 11:00,14:00,17:00 Вести (16+) 11:30 Наши. Военкоры (12+)

12:00 Доктор Мясников (12+) 13:00 Судьба человека (12+) 14:30 Вести. Местное время (16+) 15:00 Петросян-шоу (16+) 17:50 Песни от всей души

(12+) 20:00 Вести недели (16+)

22:30 Москва. Кремль. Путин (16+) 23:00 Воскресный вечер с В.Соловьёвым (12+)



5:10 Жди меня (12+) 5:55 Х/ф ЗОЛОТОЙ **TPAH3UT (16+)**

8:00, 10:00, 16:00 Сегодня (16+)8:20 У нас выигрывают!

(12+)10:20 Первая передача (16+) 11:00 Чудо техники (12+)

12:00 Дачный ответ (0+) 13:00 НашПотребНадзор (16+)14:00 Однажды... (16+) 15:00 Своя игра (0+) 16:20 Человек в праве (16+)

17:00 Следствие вели... (16+) 18:00 Новые русские сенсации (16+) 19:00 Итоги недели (16+) 20:20 Ты супер! (6+)

6:00, 3:00 Самые шокиру-

ющие гипотезы (16+) 7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 17:30 Новости (16+)

9:55 Самая народная программа (16+) 10:25 Знаете ли вы, что?

(16+)11:25 Наука и техника (16+) 12:30 Легенды и мифы (16+ 13:55 Неизвестная история

15:00 Купи-продай (16+) 15:55 Безумные факты (16+)

17:00 112 (16+) 17:55 Х/ф ГРАНИТ (16+) 20:00 X/ф ТУРИСТ (16+) 22:05 Х/ф ЗА ПАЛЫЧА!

РОССИЯ $|\mathcal{H}|$

против Зака

. Кавендера (16+) 8:30, 10:00, 12:20, 4:55 Новости (12+)

Все на Матч! (12+) 10:05 Век нашего спорта. Нина Познанская (12+)

Натапья Ветошникова (12+) песни «Добровидение 11:15 Век нашего спорта.

> 12:25 Футзал. Бетсити Суперпига. Синара - Но-

перлига. Женщины Спартак - ЦСКА (6+) 16:55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. Пари Ниж-

УНИКС (6+) 19:45 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Краснодар Спартак (6+)

РЕКЛАМА

В ООО ТПК «МОЛОКОПРОДУКТ»

(с.Новая Малыкла) открыты вакансии: - **АППАРАТЧИК** (муж/жен 2/2, от 45.000p.-

50.000p.)

- ГРУЗЧИК (муж. 2/2, от 250р./час) • ФАСОВЩИК-МОЙЩИК

(жен. 2/2, от 35.000р.-40.000р.) - ЛАБОРАНТ- (муж/жен. 2/2, от 36.000р.-40.000p.)

ОПЕРАТОР ПК (жен. 2/2, 5/2 от 45.000p.)

КЛАДОВЩИК (муж/жен 2/2 от 45.000p.) Служебный транспорт. Т. 8-999-734-00-05

от 5 тонн -110 руб за кг. Минимальный объем 400 кг. Сами присоже объем 400 кг. Сами приезжаем. Тара и деньги сразу. **Тел.: 8-903-771-55-90**

ПРОДАМ ж/б кольца, крышки, днища диаметр 0,7 м, 1 м, 1,5 м, 2 м. Тел.: 8-906-144-25-10

ОГРНИП 308770217200027

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА выполнит все виды работ из своего материала. Пенсионерам скидки.

Тел.: 8-906-147-21-31 - Владислав

OFPH 115732900531 ООО «ГАРАНТ» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды любых размеров, коптильни, мангалы, столы и лавки. Налич-

ный и безналичный расчет. Предоставляется рассрочка. Пенсионерам скидка. **Тел.: 8-927-820-49-66.** Скидки даны на день публикации OFPH 1067302013095

Продаются телята. Тел.: 8-902-356-68-26, 8-927-989-03-43

- Виктория. РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Изменение дизайна. Замена ткани, поролона, пружин, брусков, замков. Ремонт стульев, матрасов, кухонных уголков. Быстро, качественно, недо-

рого Тел.: 8-902-219-29-19

27. Тел. 8(84232)2-21-70

Свид. № 732894893862

ОБЪЯВЛЕНИЕ Инжутова Светлана Владимировна, нотариус нотариального округа Новомалыклинский район Ульяновской области объявляет розыск наследников на имущество Бабкина Владимира Валериевича, 1 мая 1988 года рождения, умершего 28 мая 2024 года, проживавшего по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новочерем-

шанск, ул. Рабочая, дом 30. Наследников прошу обращаться в нотариальную контору, расположенную по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Советская, дом

ИНЦИДЕНТ-МЕНЕДЖМЕНТ В НОВОЙ МАЛЫКЛЕ **ВОССТАНОВИЛИ**



Жительница села Новая Малыкла сообщила в социальных сетях, что рядом с домом № 55 на улице Советская нет освещения. Из-за этого перемещаться здесь в темное время было небезопасно.

Информацию зафиксировали сотрудники Муниципального Центра управления регионом Новомалыклинского района и передали профильным специалистам.

Специалисты заменили перегоревшую лампу на новую.

МАТЦ

РОССИЯ $|\mathcal{H}|$ 7:30 Диалоги о животных (12+)

8:15 Звезда Валентины Серовой (12+) 8:35, 14:30 Д/с Имперские игры (12+) 9:25 T/c METP9 (16+) 11:00, 13:30, 18:00, 20:30,

культуры (12+) 11:15, 1:00 Х/ф МЫ С ВАМИ ГДЕ-ТО ВСТРЕЧАЛИСЬ (0+) 12:45. 2:30 XX век

0:45 Новости

13:45 Д/ф Редкий жанр (12+)

18:15 Д/с Первые в мире

НЕГРИТЯТ (12+)

3:15 Мультфильм (12+)

23:50 2 Верник 2

(12+)

15:20 X/ф И ЭТО ВСЁ О НЁМ (12+) 16:30 Д/ф Как Иван Пигарёв сон изучал (12+)17:45 Семидесятые (12+)

(12+)18:35 Путь Чайковского (12+)3:00 Смешанные 20:45 Твердыни земли русской (12+) 21:35 Х/ф ДЕСЯТЬ

единоборства. UFC. Стив Гарсия против Дэвида Онамы (16+) 6:00 Бокс. Bare Knuck1e

(12+)

СПИЧКА (12+) 9:40, 2:05 Диалоги о животных (12+) 10:20 Кино о кино (12+)

(12+) 15:15 X/ф РЕВИЗОР (12+)

17:30 Картина мира (12+)(12+)

20:45 Новости культуры (12+)21:25 Х/ф БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ (0+)

23:10 «Борис Годунов» (12+)2:45 Искатели (12+)

23:40 Звезды сошлись (16+)

7:30, 3:30 Мультфильм 8:45 Х/ф ШВЕДСКАЯ

11:00 Х/ф СЛУЖИЛИ

ДВА ТОВАРИЩА (12+)12:35 Гала-концерт Международного фестиваля народной

- 2025» (12+) 14:45 Д/с Элементы

18:10 Д/с Первые в мире 18:25 Романтика романса (12+)

20:30 Новости культуры

(12+)

(12+)

7:00 Бокс. Bare Knuck1e FC. Эстебан Родригес

8:35, 14:20, 19:00, 1:45

10:40 Век нашего спорта. Лидия Скобликова. Уральская молния

рильский никель (6+) 14:55 Футбол. Win1ine Cy

ний Новгород

23:35 Футбол. Чемпионат Ита́лии. Милан Рома (6+)

24 октября отмечает юбилей Кочнева Татьяна Петровна! Любимая жена, дорогая мамочка, милая бабуля поздравляем тебя с юбилеем! В этот особенный день мы хотим выразить тебе нашу

Ты - сердце нашей семьи, и каждый из нас ценит твою заботу, поддержку и мудрость. Ты всегда для нас источник вдохновения и

тепла. Твоя доброта и терпение делают этот мир лучше, а твоя улыбка

безмерную любовь и глубокую благодарность.

шевного комфорта и исполнения всех твоих заветных мечт. Пусть каждый день будет на-

Желаем тебе крепкого здоровья, счастья, ду-

дети, внуки

наполняет наши сердца радостью.

полнен радостью, а в жизни бу-

дет много ярких моментов и

приятных сюрпризов. Мы лю-

бим тебя безмерно и всегда бу-

мерович (с. Новая Малыкла).

С любовью твои муж,

дем рядом!

лучший!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

24 октября отмечает свой юбилей Мансур Сибатуллович Баку-

Дорогой, родной наш человек! От всей души поздравляем тебя с этим замечательным днем. От души желаем тебе всего самого доброго и хорошего, что есть в нашем мире, крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, спасибо что ты есть у нас.

Живи, родной наш, долго-долго И не считай свои года, Пусть счастье, радость и здоровье Тебе сопутствуют всегда! Не важно, сколько лет тебе сегодня

Ведь ты чудесен всё равно. Желаем мира, доброго здоровья, И самого прекрасного, что в жизни нам дано.

С любовью твои родные

24 октября отмечает свой юбилейный день рождение Мансур Сибатуллович Бакусев.



Дорогой, родной наш человек! Искренне, от всего сердца поздравляем тебя с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, неиссякаемой энергии, добра, долгих лет жизни и всего самого наилучшего.

Пусть в этот день забудутся печали, И солнце улыбнется пусть с утра, И пожелает ласково лучами На годы долгие добра.

Желаем счастья и здоровья, Желаем бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни Одну лишь радость приносил.

С уважением и любовью семья Салахутдиновых



На этой неделе отмечают день рождения:

Гайнетдинова

Рамзия Саитовна. жительница

с. Елховый Куст;

Кияткин

Александр Григорьевич, индивидуальный предпринима-

тель, житель с.Александровка;

Кучеров Виктор Петрович,

водитель филиала ОГКУ КЦ Ульяновской области в Новомалыклинском районе,

житель с. Старая Куликовка; Мингалиева

Назимя Калимулловна, пенсионерка по возрасту,

жительница

с.Средний Сантимир;

Шарапова Лилия Ахметзяновна.

уборщица МОУ Среднесанти-

мирская СОШ, жительница с.Средний Сантимир;

Будылев Григорий Евгеньевич,

директор ООО «Колок», житель с. Высокий Колок;

Алахвердиев Гаджимурат Алахверди оглы,

Глава КФХ,

житель с.Новая Бесовка;

Пушкина Людмила Григорьевна,

ведущий специалист группы по работе с физическими и юридическими лицами (Новомалыклинский район) центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг,

жительница с.Старая Куликовка; Семенова

Елена Евгеньевна. Глава администрации МО «Новочеремшанское сельское поселение».

жительница с. Новочеремшанск; Каргин

Николай Николаевич,

житель с. Александровка; Тишина

Надежда Евгеньевна,

врач-невролог ГУЗ «Новомалыклинская районная больница»;

Мингазетдинов Хусаин Саидгалиевич,

житель с.Елховый Куст;

Баширов Ростям Закирович,

пенсионер по старости, житель с.Средний Сантимир;

Ершов Александр Геннадьевич,

житель

с.Высокий Колок;

Петрушкина Наталья Ивановна,

пенсионерка по возрасту, ветеран труда Российской Федерации, ветеран труда

Ульяновской области, жительница с.Новая Малыкла;

Шагиева

Галия Камильевна, фельдшер с.Старый Сантимир, жительница с.Старый Сантимир;

Улейкина Татьяна Николаевна,

кухонный работник МОУ Верхнеякушкинская ООШ им.В.М.Баданова,

жительница с.Верхняя Якушка; Сафаргалиева

Зульфия Ислямовна библиотекарь Старосантимирской сельской библиотеки, жительница с.Старый Сантимир;

Хайретдинов

Рамиль Гумерович, депутат Совета депутатов

МО «Среднесантимирское сельское поселение», заместитель председателя Совета депутатов

МО «Новомалыклинский район», житель с. Новая Малыкла;

Орлова Наталья Анатольевна,

жительница с.Новая Малыкла.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия,

исполнения всех желаний!

24 октября отмечает юбилей Виктор Петрович Кучеров (с.Старая Куликовка).



Дорогой наш человек! Мы от всей души поздравляем тебя с этим прекрасным юбилеем. Желаем море позитива, здоровья и благополучия на долгие годы. Желаем в жизни только счастья. Удачи, смеха, радости, тепла! Пусть стороной обходят все ненастья

А рядом будут добрые друзья! Желаем, чтоб мечты твои сбывались.

Здоровье чтоб не подводило никогда.

И, как стремительно года б твои

ни мчались

Ты оставайся молодым всегдавсегда!

С уважением жена. дочери, зятья, тёща и семья Кораблёвых (г.Радужный).

«ТМПрофиль»

ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ

быстро, качественно, с гарантией

ПРОФНАСТИЛ

ДЛЯ КРЫШ И ЗАБОРОВ

MII-20 / C-21 / H-35 / C-8

оцинкованный и с полимерным покрытием разных цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

«Монтеррей» низкие цены

Изготовление по размерам Заказчика:

ЗАЯВКИ - ПО ТЕЛЕФОНУ, ОПЛАТА ПРИ ДОСТАВКЕ

89524659723 тел/факс 8(83174)2-86-05

также: - доборные элементы на заказ

89023018472; 89290427904

трубы профильные ;

крепеж в ассортименте

евроштакетник для забора



От всего сердца поздрав-

Будь круче и удачливее всех!

Желаем здоровья и мира, спокойствия и добра. Пусть каждый твой день будет радостным, насыщенным, неповторимым!

Поздравляем мы тебя. Ты у нас одна такая, Очень любим мы тебя. Лучше бабушки и мамы, Знаем, в целом мире нет. Счастья, милая, желаем,

С любовью твоя семья.



27 октября Абрамова Нина Сергеевна отметит свой День рождения (с. Новая Малыкла).

ляем тебя с днем рождения!

С днем рождения, родная, Быть здоровой много лет.



НАСТОЯЩАЯ РАБОТА ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН! Высокие денежные выплаты

Социальные гарантии и льготы

Возможность уйти по отношению

Списание долгов судебными приставами до 10 миллионов рублей

Набираем в подразделения БПЛА



Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИМ ТУ 73-00371. Учредители: Правительство Ульяновской

ПИ№ ТУ 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, Ульяновская область, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1). Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

О.А.ДЕРГАЧЕВА Главный редактор За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответ-

Р Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.

Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4 Тираж 1720 экз. Заказ №08/43

Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17:00, фактически - 17:00. Приперепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публика-ций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы. Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новонский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32. Тел./факс: 2-21-77.

Электронная почта: zvezda_red@ Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/ Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного Флота. 107.